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ａ
　本校での学校生活に満足していま
すか。

ｂ
　本校には、他の学校にない特色が
あると思いますか。

ｃ
　本校の先生は、生徒の話をよく聞
いてくれると思いますか。

ｄ
　本校の先生は、責任を持って、授
業やその他の仕事に当たっている
と思いますか。

ｅ
　本校の授業は、わかりやすいです
か。

ｆ
　本校のホームルーム活動は、クラ
ス全体で自主的に取り組み、活発
に行われていると思いますか。

ｇ
　本校の学校行事に満足していま
すか。

ｈ
　本校では、生徒会活動や部活動
に積極的に取り組んでいる生徒が
多いと思いますか。

ｉ

　本校では、生活の規律（遅刻、無
断欠席、服装など）を守ることにつ
いて適切な指導が行われていると
思いますか。

ｊ
　本校は、将来の進路や生き方に
ついて考える機会を多くもっている
と思いますか。

ｋ
　本校では、命や人権の大切さにつ
いて学ぶ機会が多いと思いますか。

ｌ
　本校では、校舎、校庭、教室の環
境美化や整理整頓ができていると
思いますか。

ＤＡ Ｂ Ｃ

令和５年度学校評価（生徒）

Ａ：そう思う　Ｂ：どちらかというとそう思う　Ｃ：どちらかというとそう思わない　Ｄ：そう思わない

評価
項
目
番
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評価項目

26% 26% 37% 50% 48% 44% 38% 44%
12% 17% 13% 0% 15% 14% 10% 6%

59% 63% 64% 75%
32% 26% 31% 19% 4% 6% 0% 6% 4% 5% 5% 0%

33% 38% 50% 56% 46% 38% 37% 31% 13% 11% 11% 6% 8% 12% 3% 6%

36% 46% 59% 63% 51% 46% 33% 38%
8% 2% 5% 0% 6% 6% 3% 0%

37% 38% 38% 50% 46% 46% 59% 44%
13% 12% 0% 6% 4% 3% 3% 0%

19% 29% 28% 44% 52% 46% 51% 38%
17% 14% 15% 13% 12% 11% 5% 6%

25% 40% 46% 56% 46% 42% 38% 38% 20% 12% 8% 6% 9% 6% 8% 0%

10% 20%
38% 44% 51% 45% 31% 38% 25% 20% 26% 19% 15% 15% 5% 0%

22%
40% 38%

56% 49% 38% 49% 38% 22% 12% 10% 6% 7% 9% 3% 0%

38% 48% 54% 50% 46% 40% 41% 38%
10% 8% 5% 6% 6% 5% 0% 6%

29% 29% 44% 69% 46% 46% 33% 31% 18% 17% 21%
0% 7% 8% 3% 0%

25% 34% 38%
56% 57% 48% 44%

19% 12% 12% 15% 25%
7% 6% 3% 0%


